QA 639,98 Sy WYlgwr (58 (il>
AL g gy Gl 4y e &b aly e b Olbebes age jo0 =)
oxb = (et b - (Y M~ k(Y Srb - ol
§30,5 (o03 wgmme (Joo slo )b s 435 plas =Y
0y 38 7, b(F Ol 7 ,B(Y o,y b daliw,B(

il oo aladis plaS" (65 )5 BT 5l g o )7 ST

obge(f Olplielg5(Y Olilebu(¥ ObSsdlw()
N &by - b « pwle )T Qo s -F

Olsess = OleS 5 Sy auSCul(Y Oligro = leS 5 S ,ausul(h
Nt Olegho — Slaon il J.25 goi(¥

S fl g Sl ) )0 £98 4z goud S5 (B jgadell Slne» OLS -0

G920 sl = (ol ks (655 0, (Y oliye ol = gl abds (5,5 20,60

9 (el = (5,8 SI(Y olise cnl = (6,85 SV

R B ol ————— Pl eals Olegdy obs -7

2905 = S (Soal(F 250 = ol e CRl(F relowl ol = (69,0 (al(V eelowsl old — olitaye 0I0)

fol @y Ygae 0,90 5l (6, Fu b sl S 51 S5 plas™ -V

6,5 (Y ol bl (6,5 Zu (Y o (Y soges g B0

6)& S5 - > wlﬁ(\c ‘n}'c};do — > W@(Y‘ Lg)li'; S5 - @9""""" allowes(Y ‘a?.'c};do - ng allowes(\

4l jals(f aol eelowl olis(Y aolali(Y doliw, B0
Sail (oo (s pac 4z 4y by ye €allg¥og 1o 5 €0 ,L» slo doli i —) -

4 900(F aaiy(Y a,l>B(Y a,Lzsl()

Tl (o (e £59 47 5 S 1 €l 2 B sl b LS

@l Oy Slosl = Bo RV (03l gteg Slasl = (cwade()




@bl lo aidgi - owadia(f QL5 (la andgi - J8g> oY
Saindls oo T (g3l 5 My 2 Juo |y Jlele az b (B )6 e 5 Culy, ol e 5 5Sme (ol ¢ gt ¢ rgiiny =) Y
b ole; alols (F ol BT Slasiae(Y aplgd g abie plo LY Jae(\
Sl 6,55 b s, S cales 5l 5 oole VY
€aisls cod )l 5 s ol g g yd 0,0 (g k0 e oLl g 0l wgS o 5l a0 Ay B oy g
=55 )8 @bt Sobod Jlo bl 5 6,18 &, B(Y Shlos 6,5 &, 67 <) )& &,60
S0 (oS 5 )R b S o otz (05 Az 5l O 90 plas-N Y
e g (29in(F b g sSan(Y SOgrams 9 (She(Y S50 5 6,30
fowl ) Zu,b g6 plaS a5 by o g cannS S« 7g28» 5,5 QLS -0
ilsy = ogrn(f o = g8 Jeal(Y @S 5 &SN =55 opes (O
Fally o0 €5 9 I QLS plas -V &
ol g ,(f Jlskall Ly ooVl o (Y S #5280
o9 4395 5lel o jaly el 4 Cigen -1V
Sl 999> b 5 sgama(Y Sle Ml g 3g05us()
Sl 999> b g 00 S (¥ Sl DlS g 03 25 (¥
a5 conoai 4z el sl 5l e (o Zoloa 5l e (208 (5 VA
role (o (sleixl g golamdl o s (Y ile (g 4SS 5,10
o pizs(F ple (b waed g aedai (Y
S0l it W3 Jgms, 4 Carad i3 Ol 31 5 O jla afol> plas L -1
celeizl 5 solamdl slo 25 sl SLCY gl e ()

() aomas cubdS [o(F aduz 4 bleduss 5l 6l oae & (Y

fail03,5 S pzloe e cnl @ 4l oS5l 0 o €555 g g aldgs Y
Gle(f Oelands(y aei(Y o)
Sedly o ool SYob oy e oy oSl L3 sla (6,50 g b Si> e ax 4 Y

Obogts (58 a8 as(f o ady, Gzl sgzg (¥ did a8 cwbew @ 0 355 (Y e g Doy laas()




folo &) @z Jlo gl yo 0938 plaST 5 0008 wdaie Simy Sl Jlo ez o ol ase Glow VY

slosl - o\ V(F sloal — Cas Y V(Y dge - S\ V(Y ge - i\ V()

i 188 O yge Spzme ol Jle 5o n5 @By aes VY

Oblebuce ollsi (g5, JSta(F olez bl JsiF anse jo ol azmes glu(Y pgd anie oy aie()

Sl Gty 9 sl by 5 9 ok oids ()Lt asdly plas V¥

A (oges Oloy olas(Y Oblekans (e 5500 lony wie(Y Jol asde lo(Y pd addie lo()
Sl s J3l asie ooy olis ¥ plas Y0

QLSS el (F AiSS 1y 0g5 oyl B(Y QS g (o) el 3l e K jo(Y A5, S b las ()
faial (o0 ax 1) W0y 38 Cwldl vorus yo a5 Celiay o o2 lee 9 0 (oo S JLuS 4> 4 jlail -YF

ad Jol - aae Jol (Blebas(Y  aio ol - anas Jal Gblalecs()

ad ol - aSe !l blaluas(f o Jal - aSe ol yblalaos(Y

fog a4z Ml (0 ©o2 )20 (ermnin (oubiwg (floizl plla sl sl (2) ool IS8T (5 (otee VY

o 3l Gboges zl=IF oo 4l lo (Y EETRVISRINE SWORLICS W Q ¢ 6,0l Kgu ()

fod Hlobue ol &y olayg, plas” (b > 0 « ol ool dilase» -YA

Slal og6(¥ S 0g36(T % 0g3e(Y a1 o956 ()

Al Cows (o (Sdge 4 (5 ke 0938 plaS )3 -V

I (Y Iy ()

1 Conpid S s 5 0005 58 dugd 350 | pli ) a5 (IS 1 Sl e lokee e a4 ¥

O rie g aSe plakee (2l Jlgel B pai(Y O e slo abgi I (6 S gl ()

O e Jlgel & (goa;Li(¥ OB yiee (Jlo )08 cn (Y

ax> aacils ‘5{[3\53 ASQLSL,LM plos anlsg QL.;".il CaagS> 40 g O ‘5.‘50 odge p ﬁ)L.:l uL.mLM., GaUa's slo 5l K a0 Y

?539{
S5 ey g 3l - wlid S Gk Y Olesz 4 (S 5 €85 = (o) el ()
EBog slgz - )],g K 29 (F Elog sloz - oodlul CuogS>(Y

399,85 omesd Sblekes 51 (5 05 a4y g g (ile3 33eel 1 Slam b ol 51 G o 35T b8 (Ko IS 1 ey (2) peely Y'Y
(s y )BT 10 gy o0l (ydlg o 4y S A5 cotiwg oS 51 K plas




= (T S — o (Y aSeo zid - axl(Y Ao 8 - jau()
faio,5 oo cxloy sl oo bl Iy (a3lo plaS g cllils ol ax €85 oo 3l CUS ol A o)lo 0 4y a5 (6l &l s LI =YY
oo b - olsi( o mld = ez ( 45 = ded( oSy — a0

Sl jopetn i B b el 9 S @ Sl Gy () sl L3, plos Y'Y

Pl plais (D el b 2 el poe 5 Caaidla(Y @5 g Pl g Gl e ()
ol )3 9 (boges olS g Uas 5 (xidS 0 4 e 3 00L(F Obste 8 s ool gl o (¥

Sz dti (s93) Gliro 5 030 ,5 JI55 0 (6 0kaie ax 4y don jo sl iy dads gl -YO

s olole sl azlnb pualy (il s 0)1)3 (655 prenai(Y s olole sl azlpb paly (5257090 53 gloxl()
A?L.Md}iwf]mh) Mbwuo)la)o Lg)"‘f W(f md%ﬁ.@bu;mfo)y)o éL@‘(\ﬂ

ey 0,5 6l sleol Egy0 4 a5 st SLuS e ol 8-YF

b o axlb(f e o 2l(F R e\ (e 39l

Sl uindss Ll plaS @y by po S ()])99 (0 %eS 9 (it ool 4 TV

@t ~ plote(f e = Sogllr @l = yoeV Sl = pleie)

5,5 ol S 1y el cul (o) joly Sl 5l e Sle ax -TA

B 5l sl oae o,lgo Sl I wils e 5 SN0

Oblekase sl 550 @ oy ol abox (P (18950 Ol el (sleokY

s 55l Ao )0 Slilabins ailiz 4y 00 b aiaig § sl (o 51 SlsE sl el o SLuS az S 50 50 -TA
oleie g yoe(¥ olese 5 Soal(r (©)ley ros(Y o 3 5010

fWsg (B rae (e by ye 58 B a8 S el pllabae o Jlodl S (s9les @5 42 0] 81 plas ¥+

axllb 5 2Ly ol mu(t Jles 9 ,31(Y 25 9 axdb(¥ ole 5 o g aglaa()




